

Sēdētē te radu

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{n(n+1)}{2^n}$$

Uzrakstīme mōc mīnōs rādcs $f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} x^n$

$$f'(x) = \sum_{n=0}^{\infty} n x^{n-1}$$

$$f''(x) = \sum_{n=0}^{\infty} n(n-1) x^{n-2}$$

Zřejmé pomocí konvergence v šech

tří řad jsou rovný 1, tedy
větš by la rozšířit správně.

Prolože $f(x) = \frac{1}{1-x}$ dostáváme

$$f'(x) = \frac{1}{(1-x)^2}, \quad f''(x) = 2 \frac{1}{(1-x)^3}$$

Průtok $\bar{z} \in \sum_{n=0}^{\infty} n(n+1) x^n$ má poloměr

konvergence 1, můžeme jí vsjít dít jako

$$\sum_{n=0}^{\infty} n(n+1) x^n = x^2 \sum_{n=0}^{\infty} n(n-1) x^{n-2}$$

$$+ 2x \sum_{n=0}^{\infty} n x^{n-1} = \frac{2x^2}{(1-x)^3} + \frac{2x}{(1-x)^2}$$

pro $\forall x \in (-1, 1)$

Polozime $x = \frac{1}{2} \in (-1, 1)$. Pad

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{n(n+1)}{2^n} = \frac{2 \cdot \left(\frac{1}{2}\right)^2}{\left(1 - \frac{1}{2}\right)^3} + \frac{2 \cdot \frac{1}{2}}{\left(1 - \frac{1}{2}\right)^2}$$

$$= 4 + 4 = 8$$

$$n(n+1)x^n = n^2x^n + nx^n = C_n$$
$$\underline{x^2} (n(n-1)x^{n-2}) = (n^2x^{n-2} - nx^{n-2})x^2$$

$$= n^2x^n - nx^n = a_n$$

$$\underline{2x} (nx^{n-1}) = 2nx^n = b_n$$

$$a_n + b_n = n^2x^n + nx^n = C_n$$

Sečtēte

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{4n^2 - 1} \cdot 1$$

Uvāzēme

$$f(x) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{4n^2 - 1} x^{2n+1}$$

Pak pol. kovu. je 1 a $f(1)$ konverģeja.

Polynomial convergence:

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{4n^2-1} x^{2n+1} = \sum_{n=0}^{\infty} b_n x^n$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sup \sqrt[n]{b_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sup \sqrt[n]{\frac{1}{4n^2-1}} = 1$$

⇒ Podle Abelovy věty platí

$$F(1) = \lim_{x \rightarrow 1^-} f(x)$$

$$f'(x) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{2n-1} x^{2n} = x \underbrace{\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{2n-1} x^{2n-1}}_{g(x)}$$

pro $\forall x \in (-1, 1)$

Polonier konv. g. jip 1.

$$g'(x) = \sum_{n=1}^{\infty} x^{2n-2} \stackrel{(*)}{=} x^{-2} \sum_{n=1}^{\infty} (x^2)^n =$$

$$= x^{-2} x^2 \frac{1}{1-x^2} = \frac{1}{1-x^2}$$

(*) p(kt) m_n (-1, 1) \ {0}, v 0 tiv.

$$\sum_{n=1}^{\infty} 0^{2n-2} = 1 = \frac{1}{1-0^2}.$$

$$\text{Integraci } g(x) = \int \frac{1}{1-x^2} dx =$$

$$= \int \frac{1}{2} \frac{1}{x+1} - \frac{1}{2} \frac{1}{x-1} dx =$$

$$= \frac{1}{2} \log(x+1) - \frac{1}{2} \log(1-x) + C$$

$$g(0) = 0 \Rightarrow C = 0.$$

$$\Rightarrow F'(x) = x g(x) = \frac{1}{2} (x \log(x+1) - x \log(1-x))$$

$$\Rightarrow F(x) = \frac{1}{2} \left(\int x \log(x+1) dx - \int x \log(1-x) dx \right)$$

$$= \frac{1}{2} \left(\underbrace{\frac{x^2}{2} \log(x+1)}_{A(x)} - \int \frac{x^2}{2(x+1)} dx - \underbrace{\frac{x^2}{2} \log(1-x)}_{B(x)} - \int \frac{x^2}{2(1-x)} dx \right) =$$

$$= \frac{1}{2} (A(x) - B(x) - \frac{1}{2} \int \frac{x^2-1}{x+1} + \frac{1}{x+1} dx$$

$$- \frac{1}{2} \int \frac{x^2-1}{1-x} + \frac{1}{1-x} dx) =$$

$$= \frac{1}{2} \left(\frac{x^2}{2} \log(x+1) - \frac{x^2}{2} \log(1-x) - \frac{1}{2} \left[\frac{x^2}{2} - x + \log(x+1) \right] - \frac{1}{2} \left[-\frac{x^2}{2} - x - \log(1-x) \right] \right)$$

+ C

Je liko $\bar{\varepsilon}$ $F(x) = 0$, das ta' va' re

$$0 = C + 0$$

$$F(x) = \frac{1}{2} \left[\frac{x^2 \log(x+1)}{2} - \frac{x^2}{4} + \frac{x}{2} - \frac{1}{2} \log(x+1) \right. \\ \left. + \frac{x^2}{4} + \frac{x}{2} + \log(x-1) \left(-\frac{1}{2} \right) (x-1) \cdot \right. \\ \left. - (x+1) \right]$$

Pro $\forall \epsilon \in \log(2) \cdot \gamma \xrightarrow{\delta \rightarrow 0} 0$ Konstruktion

$$F(1) = \lim_{x \rightarrow 1} P(x) = \frac{1}{2} \left(\frac{\log(2)}{2} - \frac{1}{4} + \frac{1}{2} + \frac{1}{4} + \frac{1}{2} - \frac{\log(2)}{2} \right)$$

$$= \frac{1}{2}$$